

Диджиталізація промислових МСП: дослідження поточного стану – залучення ринків та інтеграція в урядові програми

Анотація

Відсутність точних даних щодо поточного стану диджиталізації вітчизняних малих і середніх підприємств (МСП) є однією з головних перешкод у розгортанні відповідних стратегій і програм розвитку. В Україні започатковані окремі програми підтримки МСП з огляду на їх загальну конкурентоспроможність, і, водночас, на поточний момент практично немає програм підтримки МСП у сфері диджиталізації. Асоціація «підприємств промислової автоматизації України» (АППАУ) ініціює дослідження в цій сфері з 2014 року і має більше 10 міні-досліджень та аналітичних звітів. При цьому, зазначені дослідження не є репрезентативними для всіх промислових ринків, і велика частина висновків АППАУ залишається на рівні гіпотез і припущень. Для проведення масштабних досліджень АППАУ завжди бракувало бюджету. Відсутність подібних облікових даних є також однією з причин відставання в програмах ЄС – як EU4Digital, де участь України є недостатньо репрезентативною.

Для вирішення проблеми дослідження та залучення промислових МСП проект пропонує стратегію, яка передбачає максимальне залучення найбільш сильних і відомих партнерів, які мають доступ до промислових МСП. Далі план проекту деталізується по наступним етапам:

1. Проведення попередніх перемовин з фірмами-кандидатами на роль партнерів-виконавців. Формування команди проекту (вересень) та узгодження Технічного завдання.
2. Проведення навчання для вибраних виконавців.
3. Проведення спільного дослідження.
4. Розробка аналітичного звіту (листопад 2021).
5. Перша міні-кампанія розповсюдження результатів: з фіналом у листопаді на форумі Trans4mation.
6. Друга міні-кампанія розповсюдження результатів: у грудні-січні, інтеграція в заходи та програми ЦОВВ та РОВВ на 2022.
7. Проведення фінальної конференції проекту.

Загальний термін проекту – 6 місяців, загальна вартість становить 1 498 500 гривень, при цьому вклад АППАУ та партнерів становить 348 000 грн (23%), вклад донора – 1 158 500 гривень (77%).

Успішне виконання проекту буде мати низку позитивних наслідкових результатів, головним серед яких є **мультиплікативний ефект на інші дотичні проекти українського Уряду та бізнес-спільнот на програми диджиталізації МСП, як внутрішні, так і в рамках міжнародних програм розвитку**. Іншими результатами проекту є широке залучення керівників промислових МСП до обговорень результатів дослідження, що сприятиме зростанню попиту, внутрішнього ринку та покращенню конкурентоспроможності МСП. Результати проекту також покращать залучення інших міжнародних інвесторів і транснаціональних компаній, провідних українських інноваторів – насамперед, із секторів ІТ-галузі та руху «Індустрія 4.0 в Україні». Окремо варто виділити як важливий результат – значне покращення інтеграції згенерованих ініціатив у державні програми розвитку – як центрального уряду (ініціативи в рамках НЕС 2030), так і на регіональному рівні (регіональні програми смарт-спеціалізації).

Виконавцем проекту пропонується АППАУ.